

## Istituto Comprensivo San Piero Patti

Sedi di San Piero Patti, Montalbano Elicona, Librizzi, Basicò Via Profeta, 27 – San Piero Patti (Me)
Tel. e Fax segreteria 0941/661033

C. F. 94007180832 Sito web www.icsanpieropatti.gov.it
e-mail meic878001@istruzione.it posta certificata meic878001@pec.istruzione.it

Ai Docenti Ai genitori Agli alunni della Scuola secondaria primo grado San Piero Patti

## **COMUNICAZIONE N. 15**

Oggetto: Seminario di informazione "Generazione Social una sfida educativa" alunni scuola sec. di I grado di San Piero Patti.

A conclusione degli incontri di laboratorio teorico- pratico e informativi "Generazione Social una sfida educativa", promossi dall'associazione "La Clessidra" destinati agli alunni della scuola indicata in oggetto, si propone l'incontro "generazione social" rivolto ad alunni, docenti e genitori della scuola secondaria di I grado di San Piero Patti che si terrà Venerdì 28 aprile 2017, alle ore 17,00 presso i locali sede di Direzione dell'Istituto.

L'incontro sarà tenuto dalla dott.ssa Di Perna Veronica (Ass. la Clessidra) e dalle forze dell'ordine.

Considerata l'importanza delle tematiche trattate si prega di non mancare.

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Clotilde Graziano

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D. Lgs. n. 39/1993